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VERBALE N. 878  DEL 21/05/2026                                 Approvato il 21/05/2026 
 
ORDINE DEL GIORNO: N. 43 del 28/04/2026  
ORARIO DI CONVOCAZIONE: Prima convocazione  ore  09.00 
 
 
CONSIGLIERI  PRESENTI Presente 

Assente 
ORA 

ENTRATA 
ORA 

USCITA 
ORA 

ENTRATA 
ORA 

USCITA 
ORA 

USCITA  
ORA 

ENTRATA 

Zacco           Ottavio P 10.00 11.00       

Canto Leonardo P 10.10 10.35     

Chinnici  Dario A - -     

Leto                Teresa P 10.00 11.00     

Teresi Fabio P 10.00 11.00     
  
 

VERBALE SEDUTA  
 
La Segretaria  alle ore  09.00 procede  a chiamare l’appello in prima 
convocazione e non risultando nessun Consigliere presente  rinvia in 
seconda convocazione  
Il Presidente Zacco alle ore 10.00, in seconda convocazione, apre la 
seduta con la presenza dei Consiglieri Leto e Teresi 
Argomenti da trattare:   
 

1.​Areg 899786/2018 “Regolamento per l’esercizio dell’Arte di Strada” 
2.​ Comunicazioni 
3.​ Programmazione incontri  
4.​ Varie ed eventuali 
5.​ Lettura ed approvazione del verbale della seduta odierna 
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Il Presidente Zacco chiede se ci sono comunicazioni  
La Segretaria comunica che è pervenuto un invito da parte della 
Rap per partecipare giorno 27 Maggio alle ore 10.00 al teatro 
Politeama per la giornata conclusiva del progetto di educazione 
ambientale “Uniti e compatti - musica per vecchie bottiglie”  
La Consigliera Leto comunica che domani ci sarà una 
manifestazione al Teatro Biondo sulla legalità insieme ai 
presidenti di associazioni che si sono occupati di portare avanti i 
progetti sul tema all’interno delle scuole promosso 
dall’amministrazione e le scolaresche. Sarà un momento 
interessante di riflessione e di confronto soprattutto per via degli 
ultimi accadimenti a Palermo per parlare di legalità insieme ai più 
piccoli.  
Ritiene pertanto sia una manifestazione significativa alla quale 
partecipare e quindi ritiene che la Commissione debba 
presenziare.  
Il Consigliere Canto comunica di aver sollecitato ulteriormente 
l’Assessore  Carta ai fini di una sollecita trasmissione al Consiglio 
e per quanto di competenza a  questa Commissione per la delibera 
inerente l’art. 5 per eliminare i limiti di quadratura per le attività 
commerciali su via Roma. 
Il Presidente Zacco comunica che la conferenza da organizzare 
relativamente al QR  code si deve rinviare a dopo l’approvazione 
del bilancio previsto poiché la Commissione e quindi  il Consiglio 
tutto saranno impegnati  nei lavori d’aula. 
La Commissione passa all'esame del regolamente dell’arte di 
strada e chiede notizia alla segreteria se si hanno informazioni 
circa l’invito, se si sono trovati i contatti per proseguire i lavori  
La Segretaria risponde che ha contattato telefonicamente i 
responsabili dell'associazione riferendo che avrebbero dato 
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comunicazioni per eventuale incontro ma ad oggi non si è avuto  
nessun esito  
Il Consigliere Canto facendo seguito a quanto comunicato dalla 
Segretaria ritiene opportuno inviare una mail per sottolineare che  
stante che la Commissione è chiamata ad esprimere il parere 
necessario e la volontà di procedere con l'associazione per 
redigere gli emendamenti,  sia utile la partecipazione degli stessi.   
Si prosegue con i lavori  
Il Consigliere Teresi chiede relativamente alla delibera dell’arte 
di strada se sia utile incontrare le associazioni 
Il Presidente Zacco chiede alla Segretaria di dare seguito alla 
richiesta del Consigliere Teresi  
Il Presidente Zacco vista l’approssimarsi della seduta di 
Consiglio Comunale chiede alla Segretaria di procedere con la 
lettura del verbale della seduta odierna 
La Segretaria procede con la lettura e l’approvazione per appello 
nominale  
Il verbale n. 878 del 21/05/2026 è approvato all’unanimità dei 
presente 
Il Presidente Zacco alle ore 11.00 chiude la seduta  
Letto e sottoscritto  
 
La Segretaria                                                     Il  Presidente   
Vincenza Amato                                           Cons. Ottavio Zacco  
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